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 Působíme na trhu od roku 1996 a řadíme se tak mezi tradiční dodavatele 
mraženého zboží. Nabízíme výběr z bohatého sortimentu, který dodáváme zákazníkům 
v Královéhradeckém, Pardubickém a Libereckém kraji, v části středních a severních Čech. 
Přání zákazníků plníme z logistického centra v Hradci Králové, odkud jim objednané 
zboží distribuujeme ve speciálních mrazících vozech. 
 Jsme členem skupiny Tipfrost, která garantuje distribuci mraženého zboží v rámci 
celé České republiky.

Zákazníci
 Mezi naše zákazníky patří prodejny COOP, Hruška, Enapo, Kubík, Pramen, Rosa 
market, Eso market, Bala, Partner, CBA ale i nezávislí obchodníci, restaurace, hotely, 
kiosky, bufety, koupaliště, různá sportoviště, školy, školky, tra� ky, jídelny atd.

Sortiment zboží
  V naší nabídce, která je částečně upravována dle ročního období, najdete výrobky 
regionálních dodavatelů a předních domácích i zahraničních výrobců. 
 Nabídka je pravidelně obohacována o novinky na trhu. 

Profesionální přístup 
 O objednávky se stará profesionální tým vyškolených obchodních zástupců, kteří 
jsou připraveni řešit jakékoliv dotazy a snaží se pomoci při výběru zboží. Preferujeme 
individuální přístup ke každému zákazníkovi. Zboží z katalogu je možno objednat také 
telefonicky nebo e-mailem.

Flexibilita 
 Vždy se snažíme o minimalizaci času od objednání k dodání zboží. Moderní 
zásobovací vozy svou technologií mražení zajišťují dodržení mrazírenského teplotního 
řetězce, kdy po dobu přepravy nestoupne teplota nad -22 °C. Vozy jsou vybaveny GPS 
 systémem, který umožňuje dispečerům vyplnit i mimořádné objednávky. 
 Naši tradici na trhu, spolehlivost a kvalitu doplňujeme tímto o přehlednou nabídku, 
tak abyste se mohli Vy, naši zákazníci lépe orientovat. 
 

Věříme, že náš katalog Vám pomůže usnadnit Vaši každodenní náročnou práci a naše 
vzájemná spolupráce povede k neustálému zkvalitňování námi poskytovaných služeb.

za tým Eis Studio a Efeza

Eis studio a Efeza tradiční rodinné společnosti
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RYBY A RYBÍ VÝROBKY
Mořské a sladkovodní ryby Mylord

433615 Filety z aljaš. tresky Mylord premium
15x400g karton                      VAC

43375 Filety z aljašské tresky
16x500g karton

43373 Mořs. štika kuchaná bez hlavy Mylord premium 
12x600g karton

505201 Makrela kuchaná
10x1000g karton

6801 Losos gorbuša � lety s kůží
1x500g karton       VAC

baleno ve VAC. sáčku,
 velikost � letu 120-180g,

bez přidané vody a chemie,
100% surovina

velikost � letu 120-180g,
 glazura do 20%,

bez chemických přísad,
IQF

baleno ve VAC. sáčku,
bez přidané vody

 a chemických přísad,
seafrozen

baleno ve VAC. sáčku,
nefarmovaný losos divoký,

glazura do 10%,
bez chemických přísad

43364 Pstruh kuchaný
10x500g karton

433635 Filé porce z aljaš. tresky Mylord premium
22x200g karton

porce 100g, seafrozen, 
garance kvality bez kostí, 

bez přidané vody
 a chemických přísad

433631 Filé porce z aljaš. tresky Mylord premium  
10x300g karton

porce 100g, seafrozen, 
garance kvality bez kostí, 

bez přidané vody
 a chemických přísad

43370 Filé porce z aljaš. tresky Mylord premium
25x400g karton

porce 100g, seafrozen, 
garance kvality bez kostí, 

bez přidané vody
 a chemických přísad

50007 Filé porce z aljašské tresky
10x300g karton

43391 Filety z aljaš. tresky Mylord premium
20x400g karton                      

velikost � letu 120-180g,
ochranná glazura proti vymrazení,

bez přidané vody
 a chemických přísad,

 100% surovina

6804 Pražma královská
10x600g karton

6803 Mořský vlk
10x600g karton

4385 Steaky z tuňáka
20x250g karton         

43365 Losos porce Mylord Premium
1x300g karton               

baleno po 2ks,
bez přidané vody

 a chemických přísad

 a chemických přísad

Filety z aljaš. tresky Mylord premium

porce 100g, bez přidané vody
 a chemických přísad

porce 100g, seafrozen,
bez kůže, bez přidané vody

 a chemických přísad

Losos gorbuša � lety s kůží

baleno po 2ks, seafrozen,
bez přidané vody

 a chemických přísad

baleno po 2ks,
bez přidané vody

 a chemických přísad

baleno po 2ks,
bez přidané vody

 a chemických přísad

ideální pro grilování



ZMRAZENÉ VÝROBKYZMRAZENÉ VÝROBKY

TV podpora

Vynikající kvalita
 na moři mražená rybí surovina
 MSC certi� kát
 přírodní ingredience



7

RYBY A RYBÍ VÝROBKY

6844 Rybí prsty nemleté
10x300g karton

6430 Rybí prsty nemleté family pack
10x450g karton

nemleté, seafrozen, MSC nemleté, seafrozen, MSCRybí výrobky

6537 Rybí steaky
10x250g karton

Porce z tresky pestré 
v bylinkové křupavé 
strouhance, 2x125g

561 Filety z Argentinského hejka
11x300g karton 

50022 Kapr půlený VAC
5kg                   karton                   

baleno ve VAC. sáčku, 
sáček=400-600g

6677 Rybí nugety 
7x240g karton

Miniporce z tresky ukryté pod 
křupavým obalem ze strouhanky

6738 Obalované porce z tresky pestré
8x700g karton

67640 Obalované formované porce
8x210g karton                                                 v těstíčku

6530 Lososové steaky obalované
10x200g karton

Filé z volně žijícího 
lososa obalené v křupavé 

strouhance

6241 Rybí prsty ve vícezrnném obalu
10x270g karton

6572 Filé de lux se špenátem
10x220g karton

6873 Filé de lux se sýrem
10x220g karton

Šťavnaté rybí � lé, 
sýr eidam a křupavá 

strouhanka, porce 110g

Šťavnaté rybí � lé zapečené 
se špenátovou omáčkou 
a smetanou v křupavé 

strouhance, porce 110g

Mořské a sladkovodní ryby

286 Lososové plátky uzené Viciunai
10x100g karton

6790 Labužnické � lé s brokolicí
12x330g karton

6791 Labužnické � lé po italsku
12x345g karton

Šťavnaté rybí � lé zapečené 
se špenátovou omáčkou 

tenké plátky� lety z mořské štiky argentinské 
bez kůže

Šťavnaté rybí � lé v kčupavé 
strouhance, 10x30g

Šťavnaté rybí � lé v kčupavé 
strouhance, 15x30g

Rybí prsty v křupavém obalu z 
celozrnné mouky, kukuřičných vloček
 a lněných a slunečnicových semínek

Porce z tresky pestré 
v bylinkové křupavé 
strouhance, 2x125g

Lahodné kousky formovaného 
� lé z tresky pestré pod 
klasickou strouhankou

Šťavnaté � lé z tresky ve smetanové 
omáčce s brkolicí posypané 

mandlovými lupínky

Jemné rybí � lé v omáčce z čerstvých 
rajčat, paprik a jemného sýru 

mozzarella

...
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složení: 
20% blanšírovaná chapadla 

obyčejný kalmar
20% blanširované kroužky kalmar

25%  vařené maso z mušle
15%blanáširované krevety 

100/500
20% blanširované  chobotnice

v bylinko-česnekové 
krustě

v bylinko-česnekové 

složení:
drcené rybí maso

krevety předvařené, 300-500kskrevety předvařené, 31-40kskrevety s omáčkou Rose 
Mary a sladkou chilli 

omáčkou, 
připravené rovnou k jídlu

složení: 
vařené slávky, maso škeblí, 

vařené krevety,
 kousky kalamárů, 

omáčka (vody, rybí vývar, 
cibule, česnek, olivový olej, 

bílé víno)

složení: 
vařené slávky, mušle bílá, 

kousky kalamárů,
 vařené krevety, 

omáčka (vody, rybí vývar, 
mrkev, pórek, tuřín, sůl, 

rajčatová omáčka, rajčata, 
česnek, cukr, olivocý olej, 

bílé víno

složení: drcené rybí maso

RYBY A RYBÍ VÝROBKY

Mořské speciality

281 Lososové kousky uzené Viciunai
6x200g karton

715 Surimi krabí tyčinky 
30x100g karton

644 Surimi krabí tyčinky 
20x250g karton

6445 Rybí prsty nemleté Tiko
10x250g karton

6644 Rybí prsty mleté Tiko
10x250g karton

Rybí výrobky

43320 Koktejlové krevety
10x250g karton

6589 Párty krevety
1x300g karton

9122 Rybí prsty nemleté Premium
10x250g karton

43371 Krevety
1x500g karton

krevety předvařené, 31-40ks

Krevety

4 Mořský koktejl
1x500g karton

7865 Obalované nemleté rybí � lety 72%
10x270g karton

7874 Obalované nemleté rybí � lety 58%
16x400g karton

11340 Mořská směs
9x450g karton

11341 Mořská směs s rajč.omáčkou
9x450g karton

7941 Rybí prsty Classik
10x250g karton



DRŮBEŽ 9
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DRŮBEŽ
Kuře, kuřecí díly

Ostatní kuřecí díly a droby 

kalibrace 1,1 - 1,7 kg

 Kuře bez drobů 
dle nabídky karton

 Kuřecí stehna 500g tácek
dle nabídky karton

 Kuřecí stehýnka (spodní stehna) 
dle nabídky 500g/600g karton

 Kuřecí horní stehna 500g tácek
dle nabídky karton 

 Kuřecí stehenní řízek 500g tácek
dle nabídky karton   

 Kuřecí čtvrtky 700g tácek
dle nabídky karton

 Kuřecí prsní řízky 500g tácek
dle nabídky karton

 Kuřecí křídla 500g tácek
dle nabídky karton

 Kuřecí krky 500g tácek
dle nabídky karton

383** Kuřecí polévková směs 1kg
dle nabídky karton

 Kuřecí játra 500g tácek
dle nabídky karton

 Kuřecí srdce 500g tácek
dle nabídky karton
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DRŮBEŽ A MASO

Maso

 Slepice lehká 1,1 - 1,3kg
dle nabídky karton 

 Slepice těžká 2,4 - 3kg
dle nabídky karton

 Kachna BD 1,9 - 2,8kg
dle nabídky karton

 Husa 3,2 - 4,2kg
dle nabídky karton

 Kachní prsa
dle nabídky karton

 Kachní stehna VAC
dle nabídky karton

454 Hovězí a vepřové mleté 
8x500g karton

264071 Králičí hřbetní � let
20x500g karton

61007 Hovězí dršťky vařené krájené 
1x1kg vanička 

60250 Králičí stehna
10kg karton

215144 Hovězí maso na guláš 
10x600g karton

215143 Vepřové maso na guláš 
10x600g karton

215144 Hovězí maso na guláš 215143 Vepřové maso na guláš 

32679 Kachní játra tácek 
24x500g karton

32668 Kuřecí žaludky  Vodňany
16x500g karton

32689 Krůtí játra tácek
24x500g karton



hluboce zmrazené zeleniny, 
ovoce a hotových jídel

pro retail

SORTIMENTNÍ NABÍDKA

ZELENINA12
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 Jednodruhová zelenina

950042 Špenát ochucený Dione 
26x400g karton

39090 Špenát list řezaný Znojmia 
26x400g karton

2010179 Český špenát listový řezaný 
19x400g karton

ZELENINA  

27280 Špenát sekaný porce Equus
10x400g karton

27112 Špenát list řezaný porce Dione 
20x400g karton

9501422 Špenát protlak Dione
24x450g karton

26410 Kukuřice Equus 
15x350g karton

39089 Kukuřice jemná Znojmia
20x300g karton

27600 Brokolice růžičky Equus
20x300g karton

39086 Brokolice Znojmia
8x350g karton

27405 Fazolové lusky řezané Znojmia
20x350g karton

9110709300 Fazolky zelené celé 
20x400g karton

26440 Fazolka řezaná Equus
15x350g karton

2010180 Znojmia špenát se smetanou  
26x400g karton                                     a česnekem

27010 Baby karotka Equus
20x250g karton



složení: hlíva ústřičná, 
šupinovka nameko, 

houževnatec jedlý
- Shii-ta-ke
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ZELENINA 

25530 Hrášek Equus 
15x350g karton

2010178 Hrášek mladý Znojmia 
15x350g karton

39088 Kapusta řezaná Znojmia 
10x450g karton

30709 Hráškové lusky Vinica  
20x250g karton

26400 Žampiony Equus
15x350g karton

9150204800 Houbová směs
20x300g karton

složení: žampiony, 
klouzek obecný, 

hřib hnědý

39107 Houbová směs Znojmia
14x300g karton

39087 Kapusta růžičková Znojmia 
20x350g karton



složení: mrkev kostička, květák 
růžičky, pastinák kostička, celer 
kostička, pórek řezy, petržel nať

složení: mrkev, celer, 
kedlubna, růžičková 

kapusta, květák, fazolka 
řezaná, brokolice kostka

Jemně krájená

složení: mrkev kostičky, 
květák růžičky, celer 

kostičky, pastinák kostičky,  
pórek řezy,  petrželová nať
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ZELENINA  
Zeleninové směsi

25213 Bretaňská směs Vinica
20x350g karton

27020 Francouzská směs Vinica
15x350g karton

26390 Lahůdková směs Equus
15x350g karton 

složení: mrkev plátek, 
květák, brokolice

složení: mrkev, 
pórek, celer, petržel

složení: mrkev, 
hrášek, květák, 
fazolka řezaná, 

kukuřice

926932 Exclusive polévková Dione
20x350g karton

25540 Tradiční polévková směs Equus
15x350g karton 

26820 Mochovská zeleninová směs 
15x350g karton

26381 Mochovanka polévková směs 
15x350g karton

26382 Polabanka polévková směs
25x350g karton

složení: mrkev, fazolové 
lusky, květák, růžičková 

kapusta, kedlubna, celer, 
fazolové lusky řezané, pórek

složení: celer, mrkev, pórek, 
řapíkatý celer, cibule

složení: mrkev, pórek, celer

442001 Babiččina polévková směs
15x350g karton 

39095 Bretaňská směs Znojmia
10x350g karton

složení: růžičky 
brokolice a květáku, 

mrkev orientovaný řez

složení: mrkev, květák, 
pórek, petržel, fazolové 
lusky, hrášek, růžičková 

kapusta

9120118500 Jesenická polévková směs
20x350g karton

složení: mrkev, květák, 
kedlubna, celer, pórek, 

pastinák, petržel nať

1003439 Znojmia polévková jemně krájená
20x350g karton

Jemně krájená

39102 Polévková Dione
20x350g karton

39096 Exclusive Julienne Znojmia
20x350g karton  

39097 Francouzská směs Znojmia
20x350g karton 

složení: pastinák 
proužek, 

celer proužek, 
pórek řezy

složení: mrkev kostka, 
květák růžičky, pórek řezy, 

hrášek zrno,
celer kostka,kedlubna kostka, 
kapusta řezy, pastinák kostka

složení: Mrkev proužek, 
kedlubna proužek, 

cuketa proužek, celer 
proužek, pórek řezy, 

pastinák proužek



složení: mrkev, petržel 
nebo pastinák, celer

složení: mrkev, petržel 
nebo pastinák, celer

složení: mrkev, 
hrášek
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Zeleninové směsi

ZELENINA

27410 Mrkev s hráškem Equus
15x350g karton  

26420 Pod svíčkovou kostky Equus
15x350g karton

26421 Pod svíčkovou nudličky Equus
15x350g karton 

39100 Pod svíčkovou kostky Znojmia
20x350g karton

39101 Pod svíčkovou nudličky Znojmia
20x350g karton 

2010182 Halali Znojmia 
20x450g karton 

39094 Baby směs Znojmia
20x300g karton

složení: mrkev 
mladá, hrášek zrno, 

kukuřice zrno

26870 Směs s brokolicí Equus
15x350g karton 

26310 Směs s kukuřicí Equus
15x350g karton 

25440 Směs se žampiony Equus
15x350g karton 

složení: mrkev, 
brokolice, hrášek, 

celer, kukuřice
složení: mrkev, 

kukuřice, hrášek

složení: mrkev, 
žampiony, kedlubna, 

hrášek, fazolka 
řezaná, celer, pórek

39103 Směs s kukuřicí Znojmia
20x300g karton 

30871  Baby mrkev s fazolkou celou Vinica
20x350g karton
30871  Baby mrkev s fazolkou celou Vinica

složení: baby 
mrkev, fazolka celá

složení:  rajče kostka, 
paprika zelená 

proužek, paprika bílá 
proužek, cibule plátek 

složení:  mrkev 
proužek, pastinák 

proužek, celer proužek

složení:  mrkev kostka, 
celer kostka, pastinák 

kostka

složení: mrkev 
kostka, kukuřice 

zrno, hrášek

složení: mrkev, 
hrášek

27064 Mrkev s hráškem Znojmia
27x350g karton  

31720 Přílohová směs Festival Vinica
20x350g karton
31720 Přílohová směs Festival Vinica

složení: hrášek, 
květák, kukuřice, 

mrkev červená, 
paprika, mrkev žlutá

9120280800 V.I.P. zeleninová směs
20x350g karton 

složení: brokolice, květák, 
mrkev, fazolové lusky 

Romano, paprika červená, 
paprika žlutá, kukuřice 

mini klasy



složení: rajčata, cibule, 
paprika
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Zeleninové směsi

ZELENINA

39105 Zelenina na gril Znojmia
9x450g karton

39104 Zelenina Sombrero Znojmia
20x300g karton

složení: kukuřice, fazole 
červená, mrkev kostka, 

celer kostka, hrášek, 
fazolové lusky řezy, 

paprika červená kostka

složení: cuketa plátek, 
paprika červená, 

paprika žlutá, cibule 
bílá, cibule červená

26350 Zeleninové lečo Equus
15x350g karton

26430 Čínská směs Equus
15x350g karton

složení: bílé zelí, mrkev 
proužek, pórek, červená 

paprika, cibule, kedlubna, 
bambusové výhonky, sojové 

klíčky, čínská houba 

27408 Čínská směs Znojmia
20x350g karton

složení:  zelí bílé řezy, pórek 
řezy, mrkev červená sloupek, 

paprika červená
proužek, hrášek cukrový 

lusk, bambusové výhonky, 
sójové klíčky, houby černé

39015 Zeleninové lečo Znojmia 
20x350g karton

složení: rajče kostka, 
paprika zelená proužek, 

paprika bílá proužek, 
cibule plátek 

26330 Benátská zelenina Equus 
15x350g karton

složení: mrkev, 
hrášek, kukuřice, 
červená paprika

složení: brokolice, 
mrkev, paprika 

žlutá proužky, cibule 
červená, hrášek 

cukrový lusky

27407 Přílohová směs Znojmia
20x300g karton  

26320 Jarní směs Equus
15x350g karton 

složení: mrkev, 
květák, hrášek, 
fazolka řezaná

39099 Letní směs měs Znojmia
20x350g karton

složení: hrášek, mrkev, 
kukuřice, brokolice 

růžičky, květák růžičky

složení: mrkev 
kostka, hrášek zrno, 

květák růžičky, 
fazolové lusky řezy, 

kukuřice zrno

27406 Lahůdková Znojmia
20x320g karton  

25350 Přílohová směs Extra Vinica
20x350g karton

31706 Přílohová směs Žampionová Vinica
20x350g karton

440136 Přílohová směs Quattro Vinica
10x350g karton

složení: baby mrkev, 
mrkev žlutá plátek, 

květák, brokolice

složení: baby 
mrkev, žampiony, 
brokolice, fazolka 

řezaná

složení: mrkev červená 
plátek, mrkev žlutá 

plátek, fazolka celá, 
květák
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Zeleninové směsi na pánev

ZELENINA

1249 Provensálská zeleninová pánev
8x400g karton

1414 Francouzská zeleninová pánev
8x400g karton

1313 Thajská zeleninová pánev
8x400g karton

1312 Mexická zeleninová pánev
8x400g karton

1311 Toskánská zeleninová pánev
8x400g karton

1764 Karibská zeleninová pánev
8x400g karton

39108 Zelenina na másle s bylin. a kukuřicí
16x300g karton 

složení: mrkev, hrášek, 
kukuřice, květák, 

petrželová nať, 
bylinkové máslo

složení: zelenina 93% (fazolové 
lusky, vařené červené fazole, 

rajčata, žlutá paprika, cibule, 
červená paprika), omáčka 7% 

(voda, rajčata, slunečnicový 
olej, jedlá sůl, bramborový 
škrob, kajenský pepř, černý 

pepř)

složení:  mrkev, předvařená 
rýže, žampióny, cibule, 

kukuřice, brokolice, paprika 
zeleninová, hrášek

11057 Veronská směs s rýží
15x350g karton

složení: zelenina 82 % (mrkev, 
fazolové lusky, paprika, kukuřice, 

cibule), žampióny,  omáčka 7% 
(voda, slunečnicový olej, jedlá 

sůl, bramborový škrob, černý 
pepř), tymián, oregano 0,2%, 

rozmarýn

složení: zelenina 88% 
(baby mrkev, žlutá mrkev, 

květák, hrášek), omáčka 
10% (máslo 4%, voda, med, 
jedlá sůl, bramborový škrob, 

muškátový oříšek, černý 
pepř), petrželka

složení: zelenina 85 % (mrkev, 
výhonky fazole mungo, pórek, žlutá 

mrkev, červená paprika, hrachové 
lusky), omáčka 8% [voda, sójová 

omáčka , sůl, slunečnicový olej, cukr, 
česnek, bramborový škrob, zázvor, 

pasta z chilli papriček, černý pepř], 
houby Jidášovo ucho , citronová tráva

složení: zelenina 92% 
(cuketa, brokolice, mrkev, 

žlutá mrkev, rajčata, cherry 
rajčata, cibule), sós 7% 

(voda, slunečnicový olej, 
olivový olej, česnek, jedlá sůl, 

med, černý pepř), bazalka, 
oregano

složení: : zelenina 76 % 
(brokolice, fazolové lusky, 

cibule, červená paprika, 
mrkev, žlutá mrkev), ananas, 
omáčka 7% (voda, kokosové 

mléko 1,5%, jedlá sůl, zázvor, 
bramborový škrob, koriandr, 

kmín, paprika, kurkuma, chilli, 
černý pepř), mango

31721 Přílohová směs Luxury Vinica
20x300g karton

31719 Přílohová směs Triumf Vinica
20x300g karton

31707 Přílohová směs Fine Vinica
20x350g karton

31719 Přílohová směs Triumf Vinica

složení: žlutá 
mrkev,bambusové 

výhonky,čínská 
houba,hráškové 

lusky,sojové 
klíčky,mini 

kukuřičky

složení: baby mrkev, 
hráškové lusky, mini 

kukuřičky

složení: červená 
a žlutá mrkev, 

brokolice, mini 
kukuřičky, 

hráškové lusky 

30836 Wok Classik Vinica
20x350g karton

30843 Wok Orient Vinica
20x350g karton

30835 Wok Thai Vinica
20x350g karton

složení: mini 
kukuřičky, mrkev, 

brokolice, vodní 
kaštan, petržel, cibule, 

čínská houba

složení: červení a žlutá 
mrkev proužky, zelené 

fazolky lusky, cibule, 
červená paprika, 

bambusové plátky, 
čínská houba, mini 

kukuřičky

složení: žlutá a červená 
mrkev, cibule, červená 

paprika, fazolové lusky, 
bambusové výhonky, mini 

kukuřičné klásky, houba 
Jidášovo ucho

30837 Wok Wellness Vinica
20x350g karton

složení:  baby karotka, 
zelená fazolka, cibule, 

hráškové lusky, červená 
paprika, žlutá paprika, 

minikukuřičky
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OVOCE A SMOOTHIE

1003166 Jahody dělené s cukrem Dione
12x200g karton

9170530430 Smoothie červené 
10x450g 

9170530830 Smoothie zelené  
10x450g 

9170530930 Smoothie žluté 
10x450g 

39254 Borůvky Znojmia
8x200g karton

39251 Jahody Znojmia
10x350g karton

39253 Maliny Znojmia
8x200g karton

složení: maliny, 
borůvky, ostružiny, 

červený rybíz

složení: jahody, červená 
řepa, ananas, borůvky, 

mango, maliny
3x150g

složení: jablko, ananas, 
mango, dýně, bazalka

3x150g

složení: ananas, jablko, 
špenát, kapusta, máta

3x150g

91430268000   Borůvky Agro
20x200g       karton

9131507000   Maliny Agro
20x200g   karton

9131207000   Jahody Agro
10x350g   karton

39250 Lesní směs Znojmia
8x200g karton

9132129000    Lesní směs Agro
20x200g    karton

11319   Ostružiny
15x350g       karton

39252 Mango
8x250g 

30850 Ovocná směs Zahrada
20x300g 

složení: jahody, červený 
rybíz, černý rybíz, 

ostružiny, borůvky, 
maliny

složení: 



BRAMBOROVÉ VÝROBKY20
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BRAMBOROVÉ VÝROBKY
Hranolky a bramborové speciality

801514 Americké brambory Pati Parts 
14x600g karton

72002 Bramborové krokety 
24x450g karton

bramborové dílky
 se slupkou

807196 Hranolky Zig Zag vlnky do trouby
12x750g karton

803593 Hranolky Sunny Fries
12x1000g karton

807220 Hranolky do trouby Aviko
20x450g karton

803640 Hranolky Sunny Fries Aviko
20x450g karton

807162 Hranolky Super Long Aviko
14x600g karton

801557 Americké brambory TEX MEX
10x600g karton

801556 Americké brambory Garlic
10x600g karton

660252 Krokety Pom Noisettes 
10x1000g karton

803450 Aviko bramborák český 50g
12x900g karton

6968 Hranolky 123 Crinkle McCain
12x750g karton

Hranolky Super Long Aviko

804011 Rösti Rondjes naturel 
8x750g karton

807036 Onion rings 
16x450g karton

72003 Americké brambory do trouby
14x750g karton



HOTOVÁ JÍDLA22
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HOTOVÁ JÍDLA

801         Bramborové knedlíky s uzeným
10x320g karton

Bramborové knedlíky s uzeným 802 Bramborovo jogurtové knedlíky jahodové
10x320g karton

Bramborovo jogurtové knedlíky jahodové 800                 Játrové knedlíčky
10x320g karton

820 Dršťková polévka
10x450g karton

818 Bramborové šišky s mákem Jedlík
10x300g karton

826 Meruňkové knedlíky tvarohové
10x480g karton

827 Borůvkové knedlíky tvarohové
10x480g karton

822 Gulášová polévka
10x450g karton

818                  Šišky s mákem
10x300g karton

www.mlsnyjedlik.cz
TRADIČNÍ RECEPTURA

828 Povidlové knedlíky tvarohové
10x480g karton

Výrobky Mlsný Jedlík
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HOTOVÁ JÍDLA

330044 Obalovaný sýr Pajero
6x240g karton

35140 Bramborové halušky Vinica
8x1000g karton

35141 Špenátové halušky Vinica
8x1000g karton

330048 Obalovaný květák Pajero
8x600g karton

62301 Kuřecí řízky předsmažené Equus
10x330g karton

34021 Smažené kuřecí Safari
10x400g karton

34011 Smažené křupavé kuřecí nugety
10x260g karton

34033 Smažený kuřecí popcorn
10x300g karton

34024 Smažené kuřecí � lety
1000g karton

34142 Kuřecí Cordon bleu
10x330g karton

64648 Langoše Merlin
24x(2x100g) karton

34172 Kuřecí křídla HOT
8x700g karton

Obalované výrobky

Slaná jídla

34022 Smažený holandský kuřecí řízek
10x400g karton
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HOTOVÁ JÍDLA

61040             Kuřecí hamburger předsmažený VD
8x420g karton

50082 Drůbeží sekaná VD
12x500g karton

7101722 Kuřecí rolka se šunkou
1x850g 

35520             Listové těsto
15x400g karton

3455               Noodles and chicken
10x500g karton

3757               Steakhouse
10x500g karton

61011      Houskový knedlík 600g   23692     Grilovaná žebra 500g 52016      Kachní čtvrtka předpečená 400g

Listové těsto

1613 Burger s květákem a brokolicí
10x200g karton

1611 Burger se špenátem a bazalkou
10x200g karton

122405     Bramborové knedlíky s uze. masem
16x320g karton

2076  Plněný paprik. lusk s rajskou omáč. Merlin
8x600g karton

2077  Masové knedlíčky s raj. omáč. Merlin
8x600g karton

složení: vařené špecle 37%, 
zelenina 24% (mrkev, 

brokolice, fazolové lusky), 
smažené kuřecí maso 13%, 

smažená cibule, houby, 
slunečnicový olej, slaninovo-

cibulová pasta, petrželka, 
jedlá sůl, máslo, černý pepř, 

muškátový oříšek 

složení:  smažené brambory 
31%, grilované hovězí 

karbanátky 12%, vařené 
červené fazole, cibule, 

fazolové lusky, červená 
paprika, žlutá paprika, 

kukuřice, slunečnicový olej, 
máslo, jedlá sůl, rozmaryn, 

koriandr, černý pepř, 
kajenský pepř
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HOTOVÁ JÍDLA

122403 Jahodové knedlíky tvarohové Don Peppe 
16x320g karton

122404 Meruňkové knedlíky tvarohové Don Peppe 
16x320g karton

122407 Bramborové šišky s mákem Don Peppe
16x300g karton

122108 Taštičky s povidly Don Peppe 
16x500g karton

122414 Jahodové knedlíky bezlepkové  
16x600g karton

bez lepku

013 Palačinky čokoládové
15x340g karton

5698             Játrové knedlíčky
15x300g karton

860154           Fazolová polévka
14x450g karton

860153 Gulášová polévka
14x450g karton

860139 Dršťková polévka
14x450g karton

860153 Gulášová polévka

860139 Dršťková polévka860140 Zelná polévka
14x450g karton

Sladká jídla

Do polévky, polévky

92699925 Směs s játrovými knedlíčky 
20x350g karton

složení: mrkev sloupek
játrové knedlíčky min. 18 % 

a zelenina v různém poměru, 
pastinák sloupek, celer sloupek, 

pórek řezy, hovězí bujón, 
petrželová nať
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HOTOVÁ JÍDLA
Pizzy

3229  Pizza Popolare 3druhy sýra
7x315g karton 

411189  Pizza Originale Quattro Formaggi
6x340g karton

411185  Pizza Originale šunková
6x385g karton

411197  Pizza Selection kuřecí maso a špenát
7x435g karton 

411196  Pizza Selection kuřecí maso a shiitake
7x435g karton 

411199  Pizza Selection slanina a cibule
7x410g karton 

333016  Pizza salámová s plněným okrajem
7x491g karton 

333015  Pizza Quattro Formaggi s plněn.okrajem
7x480g karton 

3228  Pizza Popolare šunka žampiony
7x315g karton 

3230  Pizza Popolare salámová
7x315g karton 

411202  Pizza Hawai
6x390g karton



ZMRZLINOVÁ NABÍDKA28
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ZMRZLINY- VÝBĚR
Impulsní zmrzlina

18492002 Magnum Double chocolate
20x88ml karton

15440429 Magnum Classic 
20x120ml karton

15440324 Magnum Almond
20x120ml karton

67653755 Cornetto Čokoláda
24x120ml karton

67642750 Cornetto Classico
24x120ml karton

14612442 Calippo Cola
24x105ml karton

14013437 Calippo Jahoda 
24x105ml karton

14012856 Calippo Lime
24x105ml karton

25181078 Magnum White
20x120ml karton

14010052 Max Twister Green 
35x80ml karton

Kompletní portfolio naleznete v produktovém katalogu Algida

68147811 Twister 3-ster  
35x70ml karton

68135291 Solero Red Fruits
30x68ml karton

67985724 Magnum Ruby
20x90ml karton

12223016 Nogger Karamel
25x90ml karton

68137727 Magnum Slaný karamel
20x90ml karton
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Značka Míša začala psát svou historii v roce 1962, kdy se vyrobil první nanuk Míša na dřívku.  Jeho základ tvořil český tvaroh a byl politý 
v kakaové polevě. Míša Tvarohový se v nezměněné podobě zachoval až do dneška a je nejprodávanějším nanukem v České republice.

ZMRZLINY
Impulsní zmrzlina - Algida 

Impulsní zmrzlina - Míša

19521301 Eskymo
48x50ml karton

19521101 Ledňáček kakaový
48x45ml karton

29521201 Ledňáček vanilkový
48x45ml karton

18322001 Míša Tvaroh
50x55ml karton

38645901 Míša Termix kakao 
50x45ml karton

67389816 Míša Jahodový 
50x55ml karton

Kompletní portfolio naleznete v produktovém katalogu Algida

67389812 Míša Višeň 
50x55ml karton

68163855 Míša Meruňka 
50x55ml karton



17262615 Viennetta Jahoda
6x650ml karton 
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ZMRZLINY
Rodinná balení - Carte d´Or, Big Milk, Viennetta

67442409 Carte d‘Or Vanilka
6x1000 ml karton

18308209 Carte d‘Or Čokoláda
6x1000 ml karton

14415010 Carte d‘Or Ořech
6x1000 ml karton

17249311 Viennetta Biscuit Caramel 
6x650ml karton 

12500655 Viennetta Čokoláda
6x650ml karton

22500398 Viennetta Vanilka 
6x650ml karton

Zmrzliny Carte d’or pocházejí původně z Francie. 
Vynikající chuť Carte d’Or je zaručena díky použití 

kvalitních ingrediencí, například ručně sbírané vanilky 
z Madagaskaru.

Rodinná balení - Carte d´Or, Big Milk, Viennetta

Kompletní portfolio naleznete v produktovém katalogu Algida

17262615 Viennetta Jahoda
6x650ml karton 



LETNÍ AKČNÍ NABÍDKA
Potěšte vaše zákazníky a zařaďte zmrzliny

do rozvozové nabídky své restaurace.

Ben & Jerry‘s
•	 superprémiové	americké	zmrzliny
•	 netradiční	a	vysoce	kvalitní	ingredience
•	 pyšní	se	certifikací	Fair	Trade

Magnum
•	 neodolatelné	prémiové	zmrzliny
•	 lahodné	kousky	křupavé	čokolády
•	 marketingově	nejpodporovanější	

zmrzlinová	značka

Míša Protein
•	 legendární	česká	zmrzlinová	značka
•	 svěží	chuť	tvarohu
•	 zmrzlina	bohatá	na	bílkoviny Více	informací	získáte	na	tel.	778	765	515		

nebo	na	david.forman@unilever.com

500	ml
100	ml

440	ml

440	ml
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ZMRZLINY
Zmrzliny v kelímku Ben & Jerry‘s a Magnum 

67920215 B&J Peanut Butter Cups
8x465ml  karton

67919600 B&J Karamel Sutra 
8x465ml  karton 

67895953 B&J Chocolate Fudge Brownie
8x465ml  karton

68196294 B&J Strawberry Cheesecake 
8x465ml  karton

67915749 B&J Cookie Dough 
8x465ml  karton

67767242 B&J Cookie Dough 
12x100ml karton

67767243 B&J Chocolate Fudge Brownie
12x100ml karton

67972536 B&J Peanut Butter
12x100ml karton

67901987 B&J Vegan Peanut Butter  
8x465ml  karton

68172146 B&J Moo-Phoria Salted Caramel 
8x465ml  karton

68172144 B&J Net� ix
8x465ml  karton

67354661 Magnum Almond 
8x440ml karton  

67354664 Magnum White
 8x440ml karton  

67358569 Magnum Classic 
8x440ml karton  



33

ZMRZLINY
Kopečková zmrzlina -  Carte d´Or

68494653 Carte d´Or Sorbet malina 
1x2400ml vana

68176451 Carte d´Or Stracciatella 
1x5500ml vana

68174786 Carte d´Or Jahoda 
1x5500ml vana

68162050 Carte d´Or Jogurt lesní ovoce 
1x5500ml vana

68192943 Carte d´Or Čokoláda 
1x5500ml vana

68171535 Carte d´Or Vanilka 
1x5500ml vana

68127817 Carte d´Or Pistácie 
1x5500ml vana

68148631 Carte d´Or Vlašský ořech 
1x5500ml vana

68138375 Carte d´Or Karamel 
1x5500ml vana

68563552 Carte d´Or Sorbet černý rybíz
1x5500ml vana

68554472 Carte d´Or Sorbet citrón
1x5500ml vana

19253403 Carte d´Or Kokosový sen 
1x2800ml vana

67484007 Carte d´Or Sorbet višeň 
1x2400ml vana

67484006 Carte d´Or Sorbet hruška
1x2400ml vana

67737917 Carte d´Or Sorbet mango 
1x5500ml vana
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ZMRZLINY
Kopečková zmrzlina - Algida

19920906 Algida Vanilka
1x5000ml vana

68210947 Algida Jahoda
1x5000ml vana

19920708 Algida Čokoláda
1x5000ml vana
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Korn bageta - střední
ID LL: 4229820
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

125 g 55 28

27 cm 20' 210

7–10' V

Tmavá vícezrnná bageta s cereáliemi a semínky. Bohatě sypaná lněnými a sezamovými semínky.

Francouzská bageta - střední
ID LL: 4227680
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

120 g 55 28

26,5 cm 20' 210

7–10' V

Středně velká bageta v klasickém francouzském stylu.

Francouzská bageta - střední KLASIK
ID LL: 4296379
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Plně dopečené

120 g 55 28

26 cm 30'

Světlá bageta obohacená olejem, který jí zajišťuje vláčnost a měkkost po delší dobu. Před podáváním
stačí pouze rozmrazit.

Malá světlá bagetka ideální jako přílohové pečivo neb na 
výrobu sendvičů. Před podáváním stačí pouze rozmrazit

Malá světlá bagetka v klasickém francouzském stylu.

Vícezrnná bagetka s žitnou moukou a sójovou drtí. Zdobená 
směsí lněných a sezamových semínek.

Světlá bageta obahacená olejem, který zajišťuje vláčnost a 
měkkost po delší dobu. Před podáváním stačí pouze rozmrazit.

Toskánská bageta - malá
ID LL: 4297770
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

80 g 70 28

15 cm 20' 200

6–9' V

Vícezrnná bagetka s žitnou moukou a sójovou drtí. Zdobená směsí lněných a sezamových semínek.

Středně velká bageta v klasickém francouzském stylu. Tmavá vícezrnná bageta s cereáliemi a semínky. Bohatě 
sypaná lněnými a sezamovými semínky.

Tmavá vícernná bageta s pohankou, lněnými semínky, sójovou 
drtí a žitným kvasem. Zdobená cereální směsí a semínky. Před 

podáváním stačí pouze rozmrazit.

Tmavá vícernná bageta s pohankou, lněnými semínky, sójovou 
drtí a žitným kvasem. Zdobená cereální směsí a semínky.

Rustikální bageta s pohankou - střední
ID LL: 4295400
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

130 g 40 28

25 cm 20' 200

6–9' V

Tmavá vícezrnná bageta s pohankou, lněnými semínky, sójovou drtí a žitným kvasem. Zdobená
cereální směsí a semínky.

Rustikální bageta s pohankou - střední
KLASIK
ID LL: 4296350
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Plně dopečené

130 g 40 28

25 cm 20'

Tmavá vícezrnná bageta s pohankou, lněnými semínky, sójovou drtí a žitným kvasem. Zdobená
cereální směsí a semínky. Před podáváním stačí pouze rozmrazit.

Tmavá bageta obsahující 80% clozrnné mouky. Vyniká větším 
objemem a nadýchaností, než je obvyklé. Obohacena záparou 

(speciální směs máčených a tepelně upravených cereálií a 
semínek), která jí dodává báječnou chuť a vláčnost. Bohatě 

sypaná směsí ivesných vloček, sezamových a lněných semínek.

Tmavá vícezrnná bageta se sójovými boby, lněnými a 
slunečnicovými semínky. S žitným kvasem.

Dřevorubecká bageta - střední
ID LL: 4295391
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

160 g 40 32

25–28 cm 20' 210

6–9' V

Tmavá vícezrnná bageta se sójovými boby, lněnými a slunečnicovými semínky. S žitným kvasem.

Celozrnná bageta se záparou a ovesnými
vločkami
ID LL: 4295495
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

170 g 45 28

20' 210

6–9' V

Tmavá bageta obsahující 80 % celozrnné mouky (mix celozrnné pšeničné a celozrnné žitné mouky).
Vyniká větším objemem a nadýchaností, než je u celozrnných výrobků obvyklé. Obohacená záparou
(speciální směs máčených a tepelně upravených cereálií a semínek),Středně velká ciabatta s vláčnou porézní střídkou a tenkou 

křupavou kůrkou.
Ciabatta s lehkou vzdušnou střídkou plnou aromatických 
bylinek( oregáno, bazalka, tymián, majoránka, rozmarýn

 a šalvěj). Obohacená olivovým olejem. Zdobená atraktivním 
posypem ze sušených bylinek.

Venkovská ciabatta s provensálským kořením
ID LL: 4295367
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

130 g 50 32

15,5 cm 20' 210

6–9' V

Ciabatta s lehkou vzdušnou střídkou plnou aromatických bylinek (oregano, bazalka, tymián,
majoránka, rozmarýn a šalvěj). Obohacená olivovým olejem. Zdobená atraktivním posypem ze
sušených bylinek.

Ciabatta junior
ID LL: 4295370
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

90 g 60 32

12 cm 20' 210

6–9' V

Středně velká ciabatta s vláčnou porézní střídkou a tenkou křupavou kůrkou.
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Bageta malá světlá
ID LL: 4229743
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

55 g 110 28

13 cm 20' 210

6–9' V

Malá světlá bagetka v klasickém francouzském stylu.

Bageta malá světlá KLASIK
ID LL: 4296358
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Plně dopečené

55 g 110 28

13 cm 20'

Malá světlá bagetka ideální jako přílohové pečivo nebo na výrobu sendvičů. Před podáváním stačí
pouze rozmrazit.

4296358 Bageta malás světlá Klasik
55gx110

Bageta malá světlá KLASIK
ID LL: 4296358
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Plně dopečené

55 g 110 28

13 cm 20'

Malá světlá bagetka ideální jako přílohové pečivo nebo na výrobu sendvičů. Před podáváním stačí
pouze rozmrazit.

4297770 Toskánská bageta- malá
80gx70

4227680 Francouzská bageta- střední
120gx55

4296350 Rustikální bageta s pohankou Klasik
130gx40

4295495 Celozrnná bageta se záparou
170gx45

4229743 Bageta malá světlá 
55gx110

4296379 Francouzská bageta střední Klasik
120gx55

4229820 Kornbageta- střední
125gx55

4295400 Rustikální bageta s pohankou- střední
130gx40

4295391 Dřevorubecká bageta- střední
160gx40

Plně dopečeno

Bageta malá světlá
ID LL: 4229743
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

55 g 110 28

13 cm 20' 210

6–9' V

Malá světlá bagetka v klasickém francouzském stylu.

Plně dopečeno

Plně dopečeno

4295370 Ciabatta junior 
90gx60

4295367 Venkovská ciabatta s provensálským kořením
130gx50

Toskánská bageta - malá
ID LL: 4297770
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

80 g 70 28

15 cm 20' 200

6–9' V

Vícezrnná bagetka s žitnou moukou a sójovou drtí. Zdobená směsí lněných a sezamových semínek.

Francouzská bageta - střední KLASIK
ID LL: 4296379
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Plně dopečené

120 g 55 28

26 cm 30'

Světlá bageta obohacená olejem, který jí zajišťuje vláčnost a měkkost po delší dobu. Před podáváním
stačí pouze rozmrazit.

Francouzská bageta - střední
ID LL: 4227680
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

120 g 55 28

26,5 cm 20' 210

7–10' V

Středně velká bageta v klasickém francouzském stylu.

Korn bageta - střední
ID LL: 4229820
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

125 g 55 28

27 cm 20' 210

7–10' V

Tmavá vícezrnná bageta s cereáliemi a semínky. Bohatě sypaná lněnými a sezamovými semínky.

Rustikální bageta s pohankou - střední
KLASIK
ID LL: 4296350
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Plně dopečené

130 g 40 28

25 cm 20'

Tmavá vícezrnná bageta s pohankou, lněnými semínky, sójovou drtí a žitným kvasem. Zdobená
cereální směsí a semínky. Před podáváním stačí pouze rozmrazit.

Rustikální bageta s pohankou - střední
ID LL: 4295400
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

130 g 40 28

25 cm 20' 200

6–9' V

Tmavá vícezrnná bageta s pohankou, lněnými semínky, sójovou drtí a žitným kvasem. Zdobená
cereální směsí a semínky.

Celozrnná bageta se záparou a ovesnými
vločkami
ID LL: 4295495
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Bagety
Typ: Předpečené

170 g 45 28

20' 210

6–9' V

Tmavá bageta obsahující 80 % celozrnné mouky (mix celozrnné pšeničné a celozrnné žitné mouky).
Vyniká větším objemem a nadýchaností, než je u celozrnných výrobků obvyklé. Obohacená záparou
(speciální směs máčených a tepelně upravených cereálií a semínek),

Dřevorubecká bageta - střední
ID LL: 4295391
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

160 g 40 32

25–28 cm 20' 210

6–9' V

Tmavá vícezrnná bageta se sójovými boby, lněnými a slunečnicovými semínky. S žitným kvasem.

Ciabatta junior
ID LL: 4295370
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

90 g 60 32

12 cm 20' 210

6–9' V

Středně velká ciabatta s vláčnou porézní střídkou a tenkou křupavou kůrkou.

Venkovská ciabatta s provensálským kořením
ID LL: 4295367
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

130 g 50 32

15,5 cm 20' 210

6–9' V

Ciabatta s lehkou vzdušnou střídkou plnou aromatických bylinek (oregano, bazalka, tymián,
majoránka, rozmarýn a šalvěj). Obohacená olivovým olejem. Zdobená atraktivním posypem ze
sušených bylinek.
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Kaiserka speciál
ID LL: 4294357
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

60 g 95 28

10,5 cm 20' 210

6–9' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu. Posypané lněnými
a sezamovými semínky.

Kaiserka s kmínem
ID LL: 4205409
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

65 g 110 20

11 cm 20' 210

6–8' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu. Posypané kmínem.

Kaiserka s mákem
ID LL: 4205407
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

65 g 110 20

11 cm 20' 210

6–8' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu. Posypané mákem.

Vícezrnné pečivo obohacené o len, slunečnici, otruby 
a praženou ječnou sladovou mouku. 

Světlé pšeničné pečivos měkkou pružnou střídkou a typickou 
ražbou na povrchu.

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou 
ražbou na povrchu. Posypané mákem.

Kaiserka natural
ID LL: 4294344
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

60 g 95 28

10,5 cm 20' 210

6–9' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu.

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou 
ražbou na povrchu. Posypané kmínem.

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou 
ražbou na povrchu. Posypané lněnými a sezamovými semínky.

6 ks kaiserky cereální v praktickém balení. Vícezrnné pečivo 
obohacené o len, slunečnici, otruby 
a praženou ječnou sladovou mouku. 

6 ks malých světlých bagetek v praktickém balení. Pšeničné 
pečivo v typickém francouzském stylu.

Spotřebitelské balení - Bageta malá světlá
ID LL: 4227906
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

55 g 120 20

13 cm 210

8–10' V

6 ks malých světlých bagetek v praktickém balení. Pšeničné pečivo v typickém francouzském stylu.

Spotřebitelské balení - Kaiserka cereální
ID LL: 4227909
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

65 g 120 20

10 cm 210

8–10' V

6 ks cereálních kaiserek v praktickém balení. Vícezrnné pečivo obohacené o len, slunečnici, otruby a
praženou ječnou sladovou mouku.

Kaiserky, raženky,rohlík

Kaiserka cereální KLASIK
ID LL: 4296386
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Plně dopečené

60 g 120 20

10 cm 20'

Vícezrnné pečivo obohacené o len, slunečnici, otruby a praženou ječnou sladovou mouku. S typickou
ražbou na povrchu. Posypané směsí lnu a sezamu.

Kaiserka cereální
ID LL: 4294347
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

60 g 100 28

10 cm 20' 210

6–9' V

Vícezrnné pečivo obohacené o len,slunečnici, otruby a praženou ječnou sladovou mouku. S typickou
ražbou na povrchu. Posypané směsí lnu a sezamu.

4294347 Kaiserka cereální
60gx100

Kaiserka cereální
ID LL: 4294347
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

60 g 100 28

10 cm 20' 210

6–9' V

Vícezrnné pečivo obohacené o len,slunečnici, otruby a praženou ječnou sladovou mouku. S typickou
ražbou na povrchu. Posypané směsí lnu a sezamu.

4294344 Kaiserka natural
60gx95

4205409 Kaiserka s kmínem
65gx110

4227909 Kaiserka cereální-spotřebitelské balení
65gx120 (20sáčků po 6ks)

4206400 Sedmizrnný rohlík
65gx80

4296386 Kaiserka cereální Klasik
60gx120

4205407 Kaiserka s mákem
65gx110

4294357 Kaiserka speciál
60gx95

4227906 Bagetka malá světlá-spotřebitelské balení
55gx120 (20sáčků po 6ks)

004 Dalamánek
100gx60

Plně dopečeno

Kaiserka cereální KLASIK
ID LL: 4296386
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Plně dopečené

60 g 120 20

10 cm 20'

Vícezrnné pečivo obohacené o len, slunečnici, otruby a praženou ječnou sladovou mouku. S typickou
ražbou na povrchu. Posypané směsí lnu a sezamu.

028 Raženka natural 
70gx70

50560 Raženka maková
60gx84

Kaiserka natural
ID LL: 4294344
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

60 g 95 28

10,5 cm 20' 210

6–9' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu.

Kaiserka s mákem
ID LL: 4205407
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

65 g 110 20

11 cm 20' 210

6–8' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu. Posypané mákem.

Kaiserka s kmínem
ID LL: 4205409
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

65 g 110 20

11 cm 20' 210

6–8' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu. Posypané kmínem.

Kaiserka speciál
ID LL: 4294357
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

60 g 95 28

10,5 cm 20' 210

6–9' V

Světlé pšeničné pečivo s měkkou pružnou střídkou a typickou ražbou na povrchu. Posypané lněnými
a sezamovými semínky.

Spotřebitelské balení - Kaiserka cereální
ID LL: 4227909
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

65 g 120 20

10 cm 210

8–10' V

6 ks cereálních kaiserek v praktickém balení. Vícezrnné pečivo obohacené o len, slunečnici, otruby a
praženou ječnou sladovou mouku.

Spotřebitelské balení - Bageta malá světlá
ID LL: 4227906
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Kaiserky a bulky
Typ: Předpečené

55 g 120 20

13 cm 210

8–10' V

6 ks malých světlých bagetek v praktickém balení. Pšeničné pečivo v typickém francouzském stylu.

Sedmizrnný rohlík
ID LL: 4206400
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předpečené

65 g 80 28

20' 190

4–5' V

Vícezrnný rohlík obohacený cereáliemi a semínky (len, slunečnice, pšeničné otruby, žitné a ovesné
vločky, pšeničné vločky a sójový šrot). Křupavá kůrka zdobená speciálním cereálním posypem se
zlatožlutou kukuřičnou krupicí.

Vícezrnný rohlík obohacený cereáliemi a semínky (len, 
slunečnice, pšeničné otruby, žitné a ovesné vločky, pšeničné 

vločky a sójový šrot). Křupavá kůrka zdobená speciálním 
cereálním posypem se zlatožlutou kukuřičnou krupicí.

Sedmizrnný rohlík
ID LL: 4206400
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předpečené

65 g 80 28

20' 190

4–5' V

Vícezrnný rohlík obohacený cereáliemi a semínky (len, slunečnice, pšeničné otruby, žitné a ovesné
vločky, pšeničné vločky a sójový šrot). Křupavá kůrka zdobená speciálním cereálním posypem se
zlatožlutou kukuřičnou krupicí.

Vícezrnné pečivo obohacené o len, slunečnici, otruby
 a praženou ječnou sladovou mouku. 

za 8 minut 
čerstvé pečivo

za 8 minut 
čerstvé pečivo

Postup přípravy:  30 min  rozmrazit,  8 min 
péct při teplotě 210°C 

Postup přípravy:  30 min rozmrazit, 10 min 
péct při teplotě 210°C

Postup přípravy:  30 min  rozmrazit,  8 min 
péct při teplotě 210°C 
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Pšeničný toustový chléb
ID LL: 4007081
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: K rozmrazení a podávání

600 g 8 64

90–120'

Světlý pšeničný chléb s lehkou porézní střídou a měkkou zlatavou kůrkou. Předkrájený na 20 plátků
(cca 9,5 × 9,5 × 1,2 cm) + 2 patičky. Po rozmrazení skladujte maximálně po dobu 3 dnů (při
pokojové teplotě a v obalu uzavřeném klipem).

Chléb se slunečnicí
ID LL: 4295411
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: Předpečené

420 g 18 28

60' 200

8–10' V

Pšenično-žitný chléb se slunečnicovými semínky uvnitř střídy i na povrchu.

Selský chléb s kvasem
ID LL: 4030100
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: Předpečené

450 g 14 28

30' 170

10–12' V

Tradiční chléb z pšeničné a žitné mouky, s křupavou kůrkou. Obsahuje pšeničný kvas, který je pouze
z přírodních surovin a dodává chlebu tradiční chuť.

Chléb kulatého tvaru s pšeničnou, žitnou a pšeničnou 
grahamovou moukou. Obsahuje pšeničný kvas

Tradiční chléb z pšeničné a žitné mouky, s křupavou kůrkou. 
Obsahuje pšeničný kvas, který je pouze z přírodních surovin a 

dodává chlebu tradiční chuť.

Řemeslný chléb s kvasem
ID LL: 4030102
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: Předpečené

450 g 14 28

30' 170

10–12' V

Chléb kulatého tvaru s pšeničnou, žitnou a pšeničnou grahamovou moukou. Obsahuje pšeničný kvas.

Pšenično-žitný chléb se slunečnicovými semínky uvnitř střídy 
i na povrchu.

Světlý pšeničný chléb s lehkou porézní střídou a měkkou 
zlatavou kůrkou. Předkrájený na 20 plátků (cca 9,5 × 9,5 × 
1,2 cm) + 2 patičky. Po rozmrazení skladujte maximálně po 

dobu 3 dnů (při pokojové teplotě a v obalu uzavřeném klipem).

Tmavá vícezrnná kostka s dýňovými semínky uvnitř střídy i na 
povrchu. Obohacená pšeničnými otrubami.

Plundrová kostka zdobená třemi druhy zrníček. Vynikající chuť 
díky unikátní směsi bylin a sušené zeleniny.

Kostka Gusto Grande
ID LL: 4208386
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

80 g 80 56

30' 180

12–16' V

Plundrová kostka zdobená třemi druhy zrníček. Vynikající chuť díky unikátní směsi bylin a sušené
zeleniny.

Kostka s dýní
ID LL: 4294259
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

70 g 90 32

9,5 cm 20' 200

6–9' V

Tmavá vícezrnná kostka s dýňovými semínky uvnitř střídy i na povrchu. Obohacená pšeničnými
otrubami.

Křupavá plundrová slaná mřížka s náplní ze šunky a 
lahodného sýru Madeland.

Plundrový šnek plněný bešamelovo-sýrovou omáčkou. Na 
povrchu zdobený strouhaným sýrem. 

Sýrový šnek
ID LL: 4208235
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

100 g 60 48

45' 180

12–16' V

Plundrový šnek plněný bešamelovo-sýrovou omáčkou. Na povrchu zdobený strouhaným sýrem.

Snack Madeland se šunkou
ID LL: 4208332
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

90 g 70 48

30–40' 180

13–16'

Křupavá plundrová slaná mřížka s náplní ze šunky a lahodného sýru Madeland.

Rolka z listového těsta plněná párkem vyrobeným ze směsi 
drůbežího a vepřového masa.

Plundrová mřížka s náplní z brokolice a sýra. Na povrchu 
posypaná směsí lněných a sezamových semínek.

Mřížka brokolice a sýr
ID LL: 4206119
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

100 g 70 48

30' 180

12–16' V

Plundrová mřížka s náplní z brokolice a sýra. Na povrchu posypaná směsí lněných a sezamových
semínek.

Belgická rolka s párkem
ID LL: 4229760
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: K dopečení

167 g 90 44

15' 175

25–30'

Rolka z listového těsta plněná párkem vyrobeným ze směsi drůbežího a vepřového masa.

PEČIVO
Raženky, chleby, kostky

50655 Raženka cereální světlá
55gx

4030102 Řemeslný chléb s kváskem
450gx14

4295411 Chléb se slunečnicí
420gx18

4294259 Kostka s dýní
70gx90

4208332 Snack Madeland se šunkou
90gx70

50755 Raženka cereální tmavá 
55gx

4030100 Selský chléb s kváskem
450gx14

4007081 Pšeničný toustový chléb
600gx8

4208386 Italská kostka Gusto Grande
80gx80

4208235 Sýrový šnek
100gx60

4295370 Belgická rolka s párkem
167gx90

4206119 Mřížka brokolice a sýr
100gx70

Řemeslný chléb s kvasem
ID LL: 4030102
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: Předpečené

450 g 14 28

30' 170

10–12' V

Chléb kulatého tvaru s pšeničnou, žitnou a pšeničnou grahamovou moukou. Obsahuje pšeničný kvas.

Selský chléb s kvasem
ID LL: 4030100
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: Předpečené

450 g 14 28

30' 170

10–12' V

Tradiční chléb z pšeničné a žitné mouky, s křupavou kůrkou. Obsahuje pšeničný kvas, který je pouze
z přírodních surovin a dodává chlebu tradiční chuť.

Chléb se slunečnicí
ID LL: 4295411
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: Předpečené

420 g 18 28

60' 200

8–10' V

Pšenično-žitný chléb se slunečnicovými semínky uvnitř střídy i na povrchu.

Pšeničný toustový chléb
ID LL: 4007081
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Chleby
Typ: K rozmrazení a podávání

600 g 8 64

90–120'

Světlý pšeničný chléb s lehkou porézní střídou a měkkou zlatavou kůrkou. Předkrájený na 20 plátků
(cca 9,5 × 9,5 × 1,2 cm) + 2 patičky. Po rozmrazení skladujte maximálně po dobu 3 dnů (při
pokojové teplotě a v obalu uzavřeném klipem).

Kostka s dýní
ID LL: 4294259
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Rustikální bagety, kostky, ciabatty
Typ: Předpečené

70 g 90 32

9,5 cm 20' 200

6–9' V

Tmavá vícezrnná kostka s dýňovými semínky uvnitř střídy i na povrchu. Obohacená pšeničnými
otrubami.

Kostka Gusto Grande
ID LL: 4208386
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

80 g 80 56

30' 180

12–16' V

Plundrová kostka zdobená třemi druhy zrníček. Vynikající chuť díky unikátní směsi bylin a sušené
zeleniny.

Snack Madeland se šunkou
ID LL: 4208332
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

90 g 70 48

30–40' 180

13–16'

Křupavá plundrová slaná mřížka s náplní ze šunky a lahodného sýru Madeland.

Sýrový šnek
ID LL: 4208235
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

100 g 60 48

45' 180

12–16' V

Plundrový šnek plněný bešamelovo-sýrovou omáčkou. Na povrchu zdobený strouhaným sýrem.

Belgická rolka s párkem
ID LL: 4229760
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: K dopečení

167 g 90 44

15' 175

25–30'

Rolka z listového těsta plněná párkem vyrobeným ze směsi drůbežího a vepřového masa.

Mřížka brokolice a sýr
ID LL: 4206119
Kategorie: Chléba a slané pečivo
Podkategorie: Slané pečivo a snacky
Typ: Předkynuté

100 g 70 48

30' 180

12–16' V

Plundrová mřížka s náplní z brokolice a sýra. Na povrchu posypaná směsí lněných a sezamových
semínek.

Slané pečivo

Postup přípravy:  30 min  rozmrazit,  8 min 
péct při teplotě 210°C 

Postup přípravy:  30 min  rozmrazit,  8 min 
péct při teplotě 210°C 
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Šáteček s tvarohem
ID LL: 4206267
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předpečené

80 g 90 48

30' 180

12–16' V

Tradičně tvarované pečivo s tvarohovou náplní s rozinkami.

Zákusek pudink a jahody
ID LL: 4208285
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

110 g 40 72

30' 180

12–16' V

Velký zákusek s pudinkovou a jahodovou náplní.

Kostka s pudinkem
ID LL: 4206268
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předpečené

100 g 80 48

35' 180

12–16' V

Kostka s jemnou pudinkovou náplní. Ideálně se hodí ke zdobení polevami, gelem, oříšky, čokoládou
či sladkými posypy.

Jablečná kapsa
ID LL: 4206103
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Listové pečivo
Typ: K dopečení

100 g 90 44

10–15' 170

18–24'

Kapsa z listového těsta s jablečnou náplní s kousky jablek a skořicí. Zdobená krystalovým cukrem.

Kapsa z listového těsta s meruňkovou náplní s kousky 
meruněk. Zdobená krystalovým cukrem.

Kapsa z listového těsta s jablečnou náplní s kousky jablek a 
skořicí. Zdobená krystalovým cukrem.

Kostka s jemnou pudinkovou náplní. Ideálně se hodí ke zdobení 
polevami, gelem, oříšky, čokoládou či sladkými posypy. Velký zákusek s pudinkovou a jahodovou náplní.

Taštička s jemnou náplní s karamelem a lískovými oříšky. Na 
povrchu sypaná drcenými lískovými oříšky.

 Základ výrobku tvoří jemné plundrové těsto s viditelným 
listováním. Vysoký podíl makové náplně obohacené skořicí a 

sušenými švestkami poskytuje intenzivní chuťový zážitek.

Makový hřeben
ID LL: 4208356
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

120 g 40 56

30’ 180

12–16' V

NOVINKA. Základ výrobku tvoří jemné plundrové těsto s viditelným listováním. Vysoký podíl makové
náplně obohacené skořicí a sušenými švestkami poskytuje intenzivní chuťový zážitek.

Oříšková taštička
ID LL: 4208214
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

100 g 60 (2 × 30) 48

30' 180

12–16' V

Taštička s jemnou náplní s karamelem a lískovými oříšky. Na povrchu sypaná drcenými lískovými
oříšky.

Listové

Višňová kapsa
ID LL: 4206105
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Listové pečivo
Typ: K dopečení

120 g 60 44

10–15' 170

18–24'

Kapsa z listového těsta s višňovou náplní s kousky višní. Zdobená krystalovým cukrem.

Meruňková kapsa
ID LL: 4206106
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Listové pečivo
Typ: K dopečení

103 g 90 44

10–15' 180

20–25'

Kapsa z listového těsta s meruňkovou náplní s kousky meruněk. Zdobená krystalovým cukrem.4206106 Meruňková kapsa
103gx90

Meruňková kapsa
ID LL: 4206106
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Listové pečivo
Typ: K dopečení

103 g 90 44

10–15' 180

20–25'

Kapsa z listového těsta s meruňkovou náplní s kousky meruněk. Zdobená krystalovým cukrem.

11525 Závin jablko
150gx40

4206268 Kostka s pudinkem
100gx80

4208214 Oříšková taštička
100gx60

4208254 Šnek s rozinkami a pudinkem
95gx60

4206105 Višňová kapsa
120gx60

4206103 Jablečná kapsa
100gx90

4208285 Zákusek pudink a jahody
110gx40

4208356 Makový hřeben
120gx40

4206267 Šáteček s tvarohem
80gx90

Višňová kapsa
ID LL: 4206105
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Listové pečivo
Typ: K dopečení

120 g 60 44

10–15' 170

18–24'

Kapsa z listového těsta s višňovou náplní s kousky višní. Zdobená krystalovým cukrem.

4208325 Pletenec s pekan. ořechy a javorovým sirupem 
100gx80

4208210 Závitek s čokoládovou náplní 
70gx80

Jablečná kapsa
ID LL: 4206103
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Listové pečivo
Typ: K dopečení

100 g 90 44

10–15' 170

18–24'

Kapsa z listového těsta s jablečnou náplní s kousky jablek a skořicí. Zdobená krystalovým cukrem.

Kostka s pudinkem
ID LL: 4206268
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předpečené

100 g 80 48

35' 180

12–16' V

Kostka s jemnou pudinkovou náplní. Ideálně se hodí ke zdobení polevami, gelem, oříšky, čokoládou
či sladkými posypy.

Zákusek pudink a jahody
ID LL: 4208285
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

110 g 40 72

30' 180

12–16' V

Velký zákusek s pudinkovou a jahodovou náplní.

Oříšková taštička
ID LL: 4208214
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

100 g 60 (2 × 30) 48

30' 180

12–16' V

Taštička s jemnou náplní s karamelem a lískovými oříšky. Na povrchu sypaná drcenými lískovými
oříšky.

Makový hřeben
ID LL: 4208356
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

120 g 40 56

30’ 180

12–16' V

NOVINKA. Základ výrobku tvoří jemné plundrové těsto s viditelným listováním. Vysoký podíl makové
náplně obohacené skořicí a sušenými švestkami poskytuje intenzivní chuťový zážitek.

Šnek s rozinkami a pudinkem
ID LL: 4208254
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

95 g 60 (2 × 30) 48

30' 180

12–16' V

Šnek plněný pudinkem a rozinkami.

Šnek plněný pudinkem a rozinkami.

Šnek s rozinkami a pudinkem
ID LL: 4208254
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

95 g 60 (2 × 30) 48

30' 180

12–16' V

Šnek plněný pudinkem a rozinkami.

Kapsa z listového těsta s višňovou náplní s kousky višní. 
Zdobená krystalovým cukrem. 

Plundrové

Postup přípravy:  25 min  rozmrazit,  25 min 
péct při teplotě 210°C 

Šáteček s tvarohem
ID LL: 4206267
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předpečené

80 g 90 48

30' 180

12–16' V

Tradičně tvarované pečivo s tvarohovou náplní s rozinkami.

Tradičně tvarované pečivo s tvarohovou náplní s rozinkami.

Atraktivně zapletené pečivo z jemného plundrového těsta s 
pekanovými ořechy a javorovým sirupem.

Pletenec s pekanovými ořechy a javorovým
sirupem
ID LL: 4208325
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

100 g 80 48

40' 180

12–16' V

Atraktivně zapletené pečivo z jemného plundrového těsta s pekanovými ořechy a javorovým sirupem.

Závitek s čokoládovou náplní
ID LL: 4208210
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

70 g 80 48

30' 180

12–16' V

Velký závitek s dvěma proužky čokoládové náplně.

Velký závitek s dvěma proužky čokoládové náplně.

Závitek s čokoládovou náplní
ID LL: 4208210
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Plundrové pečivo
Typ: Předkynuté

70 g 80 48

30' 180

12–16' V

Velký závitek s dvěma proužky čokoládové náplně.
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Máslový croissant
ID LL: 4206113
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

65 g 80 (2 × 40) 48

30' 170

17–20' V

Klasický francouzský croissant s výraznou máslovou chutí a vůní.

Croissant s meruňkovou náplní
ID LL: 4206123
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

95 g 60 (2 × 30) 56

40’ 180

12–16' V

NOVINKA. Křupavý croissant bohatě naplněný lahodnou meruňkovou náplní, která je rozprostřena
po celé jeho délce. Unikátní barevný posyp podtrhuje chuť a napomáhá k odlišení od klasického
croissantu.

Croissant s jahodovou náplní
ID LL: 4206122
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

95 g 60 (2 × 30) 56

40’ 180

12–16' V

NOVINKA. Křupavý croissant bohatě naplněný lahodnou jahodovou náplní, která je rozprostřena po
celé jeho délce. Unikátní barevný posyp podtrhuje chuť a napomáhá k odlišení od klasického
croissantu.

Máslový croissant - KLASIK
ID LL: 4206140
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Plně dopečené

53 g 32 (8 × 4) 48

20' 180

0–1' V

Plně dopečený croissant s výraznou máslovou chutí a vůní. Před podáváním stačí pouze rozmrazit.

Prémiový multicereální croissant z máslového plundrového 
těsta. Obohacený směsí slunečnice, lnu, pšeničných otrub, 
špaldových a pšeničných vloček. Zdobený bohatou směsí 

křupavých semínek (len, sezam, slunečnice).

Plně dopečený croissant s výraznou máslovou chutí a vůní. 
Před podáváním stačí pouze rozmrazit.

Máslový multicereální croissant
ID LL: 4201628
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

80 g 80 (2 × 40) 48

30–45' 180

12–16' V

Prémiový multicereální croissant z máslového plundrového těsta. Obohacený směsí slunečnice, lnu,
pšeničných otrub, špaldových a pšeničných vloček. Zdobený bohatou směsí křupavých semínek (len,
sezam, slunečnice).

 Křupavý croissant bohatě naplněný lahodnou jahodovou 
náplní, která je rozprostřena po celé jeho délce. Unikátní 
barevný posyp podtrhuje chuť a napomáhá k odlišení od 

klasického croissantu.

Křupavý croissant bohatě naplněný lahodnou meruňkovou 
náplní, která je rozprostřena po celé jeho délce. Unikátní 
barevný posyp podtrhuje chuť a napomáhá k odlišení od 

klasického croissantu.

Smažený donut politý růžovou polevou s jahodovou příchutí. 
Zdobený bílým posypem.

Donut s jahodovou příchutí
ID LL: 4295209
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

58 g 48 88

60'

Smažený donut politý růžovou polevou s jahodovou příchutí. Zdobený bílým posypem.

Donut s čokoládovou příchutí
ID LL: 4295208
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

58 g 48 88

60'

Smažený donut politý tmavou polevou s čokoládovou příchutí. Zdobený posypem z mléčné čokolády.

Smažený donut politý žlutou polevou s banánovou příchutí. 
Zdobený tmavým čokoládovým posypem. Smažený donut politý bílou polevou a ozdobený barevným 

cukrovým sypáním.

Donut s barevným posypem
ID LL: 4294190
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

58 g 48 88

60'

Smažený donut politý bílou polevou a ozdobený barevným cukrovým sypáním.

Donut s banánovou příchutí
ID LL: 4295210
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

58 g 48 88

60'

Smažený donut politý žlutou polevou s banánovou příchutí. Zdobený tmavým čokoládovým posypem.

Mini donut z jemného kynutého těsta s bílou polevou a 
hnědými proužky.

Mini donut z jemného kynutého těsta s růžovou polevou a 
hnědými proužky.

Mini růžový donut s tmavými proužky
ID LL: 4250519
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

20 g 120 88

60'

Mini donut z jemného kynutého těsta s růžovou polevou a hnědými proužky.

Mini donut z jemného kynutého těsta s bílou
polevou a hnědým
ID LL: 4250517
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

20 g 120 88

60'

Mini donut z jemného kynutého těsta s bílou polevou a hnědými proužky.

Croissanty

4206113 Máslový croissant
65gx80

4201628 Máslový multicereální croissant
80gx80

4206122 Croissant s jahodovou náplní
95gx60

4250545 Donut s čokoládovou příchutí
56gx60

4295210 Donut s banánovou příchutí
56gx48

4206198 Croissant s máslem 
65gx80

4206140 Máslový croissant Klasik
53gx32

4206123 Croissant s meruňkovou náplní
95gx60

4250546 Donut s jahodovou příchutí
56gx60

4250555 Donut s barevným posypem
56gx60

4250517 Mini bílý donut s tmavými proužky
20gx120

4250519 Mini růžový donut s tmavými proužky
20gx120

Máslový multicereální croissant
ID LL: 4201628
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

80 g 80 (2 × 40) 48

30–45' 180

12–16' V

Prémiový multicereální croissant z máslového plundrového těsta. Obohacený směsí slunečnice, lnu,
pšeničných otrub, špaldových a pšeničných vloček. Zdobený bohatou směsí křupavých semínek (len,
sezam, slunečnice).

Máslový croissant - KLASIK
ID LL: 4206140
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Plně dopečené

53 g 32 (8 × 4) 48

20' 180

0–1' V

Plně dopečený croissant s výraznou máslovou chutí a vůní. Před podáváním stačí pouze rozmrazit.

Croissant s jahodovou náplní
ID LL: 4206122
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

95 g 60 (2 × 30) 56

40’ 180

12–16' V

NOVINKA. Křupavý croissant bohatě naplněný lahodnou jahodovou náplní, která je rozprostřena po
celé jeho délce. Unikátní barevný posyp podtrhuje chuť a napomáhá k odlišení od klasického
croissantu.

Donuty

Croissant s máslem
ID LL: 4206198
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

65 g 80 56

30' 180

12–16' V

Klasický croissant s přídavkem másla. S jemnou máslovou chutí a vůní.

Klasický francouzský croissant s výraznou máslovou chutí a vůní. Klasický croissant s přídavkem másla. S jemnou máslovou 
chutí a vůní.

Máslový croissant
ID LL: 4206113
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

65 g 80 (2 × 40) 48

30' 170

17–20' V

Klasický francouzský croissant s výraznou máslovou chutí a vůní.

Croissant s máslem
ID LL: 4206198
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Croissanty
Typ: Předkynuté

65 g 80 56

30' 180

12–16' V

Klasický croissant s přídavkem másla. S jemnou máslovou chutí a vůní.

Smažený donut politý tmavou polevou s čokoládovou příchutí. 
Zdobený posypem z mléčné čokolády. 
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SLADKÉ PEČIVO

Koláč makový se žmolenkou
ID LL: 4241102
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Koláčky
Typ: Plně dopečené

75 g 72 72

30'

Tradiční český koláč s mákem a žmolenkou.

Koláč mix
ID LL: 4241106
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Koláčky
Typ: Plně dopečené

75 g 72 72

30'

Tradiční český koláč s náplní s jahodami, tvarohem a mákem.

Mini koblížek s nugátem
ID LL: 5001178
Kategorie: PATISSERIE
Podkategorie: MINI DEZERTY
Typ: K rozmrazení a podávání

25 g 105 (3 × 35) 104

30’

Smažený mini koblížek z kynutého těsta s máslem. Naplněný krémem s lískovými oříšky a belgickou
čokoládou. Zdobený moučkovým cukrem. Vyrobený dle tradiční receptury.

Klasická smažená kobliha s meruňkovou náplní.

Smažený mini koblížek z kynutého těsta s máslem. Naplněný 
krémem s lískovými oříšky a belgickou čokoládou. Zdobený 

moučkovým cukrem. Vyrobený dle tradiční receptury.

Bezlepková hranatá bagetka obohacená lněnými a 
slunečnicovými semínky a sladovou moukou z prosa. Každý 

kousek je samostatně zabalený do průhledného obalu. Vylepšená 
receptura.

Tradiční český koláč s mákem a žmolenkou.

Tradiční český koláč s tvarohem.

Koláč tvarohový
ID LL: 4241104
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Koláčky
Typ: Plně dopečené

75 g 72 72

30'

Tradiční český koláč s tvarohem.

Koblihy, Koláčky

Kobliha s džemem
ID LL: 4237811
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

50 g 50 32

30'

Klasická smažená kobliha plněná ovocným džemem.

Kobliha s meruňkovou náplní
ID LL: 4250254
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

50 g 50 32

30'

Klasická smažená kobliha s meruňkovou náplní.
4250254 Kobliha s meruňkovou náplní
50gx50

Kobliha s meruňkovou náplní
ID LL: 4250254
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

50 g 50 32

30'

Klasická smažená kobliha s meruňkovou náplní.

4241106 Koláč mix
75gx72

4241104 Koláč tvarohový
75gx72

5001777 Bezlepková vícezrnná bagetka
82gx40

4237811 Kobliha s džemem
50gx50

5001178 Mini koblížek s nugátem
25gx105

4241102 Koláč makový se žmolenkou
75gx72

5001436 Bezlepkové cookie s čokoládou
40gx50

Kobliha s džemem
ID LL: 4237811
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

50 g 50 32

30'

Klasická smažená kobliha plněná ovocným džemem.

5001435 Bezlepková bulka s rozinkami a oříšky
60gx36

4276606 Bezlepkový chléb 
400gx5

Koláč mix
ID LL: 4241106
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Koláčky
Typ: Plně dopečené

75 g 72 72

30'

Tradiční český koláč s náplní s jahodami, tvarohem a mákem.

Koláč makový se žmolenkou
ID LL: 4241102
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Koláčky
Typ: Plně dopečené

75 g 72 72

30'

Tradiční český koláč s mákem a žmolenkou.

Koláč tvarohový
ID LL: 4241104
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Koláčky
Typ: Plně dopečené

75 g 72 72

30'

Tradiční český koláč s tvarohem.
Bezlepková vícezrnná bagetka
ID LL: 5001777
Kategorie: BOULANGERIE
Podkategorie: BEZLEPKOVÉ PEČIVO
Typ: K rozmrazení a podávání

82 g 40 112

60’

Bezlepková hranatá bagetka obohacená lněnými a slunečnicovými semínky a sladovou moukou z
prosa. Každý kousek je samostatně zabalený do průhledného obalu. Vylepšená receptura.

Klasická smažená kobliha plněná ovocným džemem.

Bezlepkové

Bezlepkové cookie s čokoládou
ID LL: 5001436
Kategorie: PATISSERIE
Podkategorie: DEZERTY
Typ: K rozmrazení a podávání

40 g 50 88

60’

Vláčné bezlepkové cookie s velkými kousky belgické čokolády (mléčná a tmavá). Balené do
průhledného obalu.

Vláčné bezlepkové cookie s velkými kousky belgické čokolády 
(mléčná a tmavá). Balené do průhledného obalu.

Bezlepková bulka obsahující rýžovou mouku a škrob. 
Obohacená vlašskými ořechy a rozinkami. Každý kousek je 

samostatně zabalený do průhledného obalu. Po rozmrazení 
připraveno k podávání.

Bezlepková bulka s rozinkami a oříšky
ID LL: 5001435
Kategorie: BOULANGERIE
Podkategorie: BEZLEPKOVÉ PEČIVO
Typ: K rozmrazení a podávání

60 g 36 88

30’

Bezlepková bulka obsahující rýžovou mouku a škrob. Obohacená vlašskými ořechy a rozinkami.
Každý kousek je samostatně zabalený do průhledného obalu. Po rozmrazení připraveno k podávání.

Plně pečený předkrájený chléb. Bez lepku, neobsahuje laktózu.

Bezlepkový chléb
ID LL: 4276606
Kategorie: BOULANGERIE
Podkategorie: BEZLEPKOVÉ PEČIVO
Typ: K rozmrazení a podávání

400 g 5 120

60’

Plně pečený předkrájený chléb. Bez lepku, neobsahuje laktózu.

Kobliha s nugátovou náplní
ID LL: 4250250
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

50 g 50 32

30'

Klasická smažená kobliha s nugátovou náplní. Na povrchu zdobená proužky tmavé polevy.

Klasická smažená kobliha s nugátovou náplní. Na povrchu 
zdobená proužky tmavé polevy.

4250250 Kobliha s nugátovou náplní
50gx50

Kobliha s nugátovou náplní
ID LL: 4250250
Kategorie: Sladké pečivo
Podkategorie: Donuty, koblihy, muffiny
Typ: K rozmrazení a podávání

50 g 50 32

30'

Klasická smažená kobliha s nugátovou náplní. Na povrchu zdobená proužky tmavé polevy.

Tradiční český koláč s náplní s jahodami, tvarohem a mákem.

Šlehačkové profiterolky
ID LL: 5000700
Kategorie: PATISSERIE
Podkategorie: MINI DEZERTY
Typ: K rozmrazení a podávání

12,5 g 190 96

60’

Profiterolka plněná šlehačkou s vanilkovou příchutí.

Pro� terolka plněná šlehačkou s vanilkovou příchutí.

5000700 Šlehačkové pro� terolky
25gx190
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Dorty

SLADKÉ PEČIVO Tvarohový dort
ID LL: 4276495
Kategorie: Dorty a řezy
Podkategorie: Dorty celé
Typ: K rozmrazení a podávání

1250 g 8 × 156 g 54

5–6 h

Dort ze světlého těsta s pečenou tvarohovou náplní. Nepředkrájený, samostatně balený dort.

Venkovský jablečný dort
ID LL: 5001369
Kategorie: PATISSERIE
Podkategorie: PŘEDKRÁJENÉ DORTY
Typ: K rozmrazení a podávání

2500 g 14 × 179 g 216

720'

Autentický vysoký jablečný dort z křehkého těsta (s máslem). S bohatou náplní z jablek a rozinek
sultánek. Ochucený skořicí. Před podáváním je možné jej lehce prohřát v klasické nebo mikrovlnné
troubě.

Dort ze světlého těsta s jablečnou náplní, rozinkami a skořicí. 
Zdobený drobenkou. Nepředkrájený, samostatně balený dort.

Jablečný dort s drobenkou
ID LL: 4276494
Kategorie: Dorty a řezy
Podkategorie: Dorty celé
Typ: K rozmrazení a podávání

1250 g 8 × 156 g 54

5–6 h

Dort ze světlého těsta s jablečnou náplní, rozinkami a skořicí. Zdobený drobenkou. Nepředkrájený,
samostatně balený dort.

4276494 Jablečný dort s drobenkou
1250gx1

5001369 Venkovský jablečný dort
2500gx1

4276495 Tvarohový dort
1250gx1

Dort ze světlého těsta s pečenou tvarohovou náplní. 
Nepředkrájený, samostatně balený dort.

Medovník
ID LL: 4276531
Kategorie: Dorty a řezy
Podkategorie: Dorty předkrájené
Typ: K rozmrazení a podávání

1600 g 16 × 100 g 120

180'

Vláčný dort s medem a jemným světlým krémem. Nově ve větší velikosti. Předkrájený na 16 porcí.

Vláčný dort s medem a jemným světlým krémem. 
Nově ve větší velikosti. Předkrájený na 16 porcí.

4276531 Medovník
1600gx1

Autentický vysoký jablečný dort z křehkého těsta (s máslem). 
S bohatou náplní z jablek a rozinek sultánek. Ochucený skořicí. 

Před podáváním je možné jej lehce prohřát v klasické nebo 
mikrovlnné troubě.

Dort s lesním ovocem
ID LL: 5000656
Kategorie: PATISSERIE
Podkategorie: PŘEDKRÁJENÉ DORTY
Typ: K rozmrazení a podávání

1550 g 12 × 129 g 184

480'

Ovocný dort s vrstvou čokoládového těsta, kterou pokrývá směs lesního ovoce (červený rybíz,
ostružiny, maliny a borůvky).

Ovocný dort s vrstvou čokoládového těsta, kterou pokrývá 
směs lesního ovoce (červený rybíz, ostružiny, maliny a 

borůvky).

5000656 Dort s lesním ovocem
1550gx1

5001364 Čokoládový krémový dort
1750gx1

Čokoládový krémový dort
ID LL: 5001364
Kategorie: PATISSERIE
Podkategorie: PŘEDKRÁJENÉ DORTY
Typ: K rozmrazení a podávání
Alergeny: 1, 3, 6, 7

1750 g 14 × 125 g 216

480'

NOVINKA. Předkrájený (14 ks) vysoký dort se třemi vrstvami čokoládového korpusu prokládaný
třemi vrstvami čokoládové pěny z hořké čokolády. Potažený měkkou čokoládovou polevou (ganache).

Předkrájený (14 ks) vysoký dort se třemi 
vrstvami čokoládového korpusu prokládaný

třemi vrstvami čokoládové pěny z hořké 
čokolády. Potažený měkkou čokoládovou 

polevou (ganache).



Navštivte naše internetové stránky
www.eisstudio.cz

Každý měsíc připravujeme akční nabídku, kde 
průběžně představujeme nejen novinky 

v sortimentu, ale také cenová zvýhodnění.

Na webových stránkách naleznete

*  aktuální měsíční leták pro maloobchod 
    a gastronomii

*  informace o sortimentu
*  speciální akční nabídky

*  veškeré kontaktní informace



Zákaznické centrum
provozovna: Kladská 916, Hradec Králové

Telefon: +420 495 768 340
Mobil: 604 165 748

E-mail Eis studio: obchod@eisstudio.cz
E-mail Efeza: obchod@efeza.cz

Provozní doba: 6-17h
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